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سیزدهمین کنفرانس ملی پژوهش های نوین در تعلیم تربیت، روانشناسی ،فقه و حقوق و علوم اجتماعی

(عنوان مقاله در 1 يا 2 خط، با فونت بی​نازنین 16 پررنگ)
 ----- يک سطر فاصله (بی​نازنین 16 پررنگ) -----
نام و نام خانوادگي نويسنده اول1، نويسنده دوم2، ... بدون ذكر عناوين مهندس، دكتر و... (بی​نازنین 12 پررنگ)


1- درجه علمي (يا سمت كاري) نويسنده اول (بی​نازنین 11 نازک)

2- درجه علمي (يا سمت كاري) نويسنده دوم (بی​نازنین 11 نازک)
فقط آدرس پست الكترونيك نویسنده رابط(Times New Roman 10 pt. Italic)
 ----- 3 سطر فاصله (بی​نازنین 10 نازک) -----

چكيده (بی نازنین 12 پررنگ)
چکیده مقالات فارسی باید حداکثر350 کلمه و شامل بیان موضوع، فرضیات، مواد و روش تحقیق و نتایج در محیط نرم افزار ورد تهیّه و ارائه گردد. از ذكر مقدمات و كليات، ارائه رابطه، شکل و مرجع در چکیده خودداري شود و مستقيماً به مسئلة مورد مطالعه و اهداف آن، اساس كار و ميزان موفقيت اين مطالعه با استناد به نتايج كار به طور مختصر اشاره شود. متن اصلی چکیده مقاله با فونت بی​نازنین 12 نازک تهیّه شود. متن چکیده با فاصله 5/2 سانتيمتر از سمت راست و 5/2 سانتيمتر از سمت چپ كاغذ، با كناره‌هاي رديف شده نوشته شود. چكيده بايد به تنهايي كامل و فقط داراي يك پاراگراف باشد. از اشاره به مراجع در چكيده خودداري شود. 
----- 1 سطر فاصله (بی​نازنین 12 نازک) -----

کلمات كليدي: بین 3 تا 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند. (بی​نازنین 12)
----- 1 سطر فاصله (بی​نازنین 12 نازک) -----

1- مقدمه (بی​نازنین 12 پررنگ)
اين راهنما به منظور استفاده مؤلفين براي نوشتن مقالات فارسي و انگلیسی مطابق الگوي استاندارد و واحد اين کنفرانس تهيه شده است. رعايت اين ضوابط براي همه مؤلفين محترم اجباري است. توجه نماييد که متن حاضر نيز با رعايت همين ضوابط تهيه شده است و مي‌تواند جهت نمونه عملي مورد استفاده قرار گيرد (البته پس از حذف علائم و توضيحات راهنماي اضافي). دبيرخانه کنفرانس، از بررسي مقالاتي كه مطابق اين دستورالعمل تهيه نشده باشند، معذور است و مقالاتي كه طبق اين فرمت ارائه نشده باشند، قبل از ارجاع براي داوري حذف خواهند شد. همچنین قبل از ارسال مقالات، به ترتیب نویسندگان مقالات توجه فرمایید و ترتیب درج شده در این بخش می بایست با ترتیب درج شده در سایت یکی باشد. (ملاک ترتیب قرارگیری اسامی در گواهی پذیرش مقالات، بر همین اساس می باشد). هدر سرصفحه را نیز به هيچ عنوان حذف نكرده و در فايل مقاله حتما آن را درج نماييد.
براي تايپ مقاله به زبان فارسي، از نرم افزار ورد استفاده كنيد. متن اصلي مقاله به صورت تك ستوني با قلم بی​نازنین و اندازة 12 و با فاصله خطوط (Single Space) تهيه شود. عنوان همة بخش‌ها با قلم فونت بی​نازنین و اندازه 12 پررنگ و عنوان زيربخش‌ها با قلم فونت بی​نازنین و اندازه 11پررنگ تايپ شود. عنوان هر بخش يا زيربخش، با يك خط خالي فاصله از انتهاي متن بخش قبلي تايپ و شماره‌گذاري شود. 
امکان ارسال مقالات هم به زبان فارسی و هم به زبان انگلیسی وجود دارد. مقالات انگلیسی طبق همین فرمت فارسی تدوین شوند و به جای فونت بی​نازنین از فونت Times New Roman استفاده شود. مقاله ارسال شده به این کنفرانس نباید در هيچ يك از کنفرانس​ها و همايش​های ديگر ارائه و يا چاپ شده باشد. اگر خلاف اين امر ثابت شود، دبیرخانه کنفرانس در صورت آگاهي از اين امر، اجازه دارد فرآيند داوري و چاپ را متوقف كند و کلیه موارد حقوقی آن متوجه نویسندگان مقاله خواهد بود. 

2- نسخه‌هاي ارسالي به دبيرخانه کنفرانس
فايل مقاله كامل می​بایست فقط از طريق سامانه کاربری سايت کنفرانس و  ایمیل(abconfpaya@gmail.com)  به دبيرخانه ارسال شود، همچنین قبل از اقدام به ارسال مقاله، حتما راهنمای نگارش مقالات موجود در سایت کنفرانس را مطالعه نمایید و در ارسال مقاله خود دقت فرمایید. نتيجة داوري مقالات حداکثر یک هفته پس از دریافت هر مقاله، از طريق اعلام در سامانه کاربری نویسنده مسئول و نیز ارسال ایمیل، به نويسنده مسئول هر مقاله اعلام مي‌شود. مقاله‌اي كه مورد پذيرش نهایی قرار مي‌گيرد، می​بایست طی مهلت تعیین شده ثبت نام و نهایی گردد، در غیر اینصورت مقاله مورد نظر از لیست مجموعه مقالات کنفرانس حذف خواهد شد.
3- واژه‌هاي خارجي در متن فارسي
براي واژه‌ها و نام‌هاي خارجي، حتي‌الامكان از معادل‌هاي فارسي مصطلح و مصوب استفاده نمائيد. در مورد نام‌هاي خارجي غامض يا معادل‌هاي غيرمصطلح فارسي، واژه شماره‌گذاری و به صورت زیرنویس و یا در بخش پی نوشت، معادل انگلیسی آن قید شود. همچنين سمبل​ها و علايم و انديس​هاي به​كار رفته در متن مقاله مي​بايست حتي​المقدور براساس استاندارد ISO باشند.
3-1- پاورقي‌ها

در صورت نياز به درج پاورقي، همة‌ موارد فارسي و به صورت راست‌چين با فونت بی نازنین 11 و پاورقي‌هاي لاتين به صورت چپ‌ چين با قلم Times New Roman اندازة pt. 9 نوشته شوند. 
3-2- معرفي علائم و متغيرها در متن

از آنجا كه نيازي به درج فهرست علائم و متغيرها در ابتداي مقاله نيست، بنابراين بايد هر نوع متغير يا علامت به كار رفته در متن مقاله، در اولين ارجاع به آن معرفي شود.
4- حداكثر طول مقاله

حداکثر تعداد صفحات مقاله که شامل متن و کليه اجزاء آن نظير شکل‌ها و جداول مي​باشد، 15 صفحه است.

5- فرمول‌ها و روابط رياضي
متن فرمول‌ها به صورت چپ‌چين در يك يا چند سطر نوشته شود. همة متغيرها و اعداد به​كار رفته در آنها با قلمTimes New Roman و ايتاليك، با اندازه pt. 12 تايپ شوند. همة فرمول‌ها به ترتيب از 1 شماره‌گذاري شوند. شمارة هر فرمول در داخل پرانتز و در سمت راست سطر فرمول قرار گيرد. دو نمونه فرمول در زير آمده است:
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6- واحدها
واحد اعداد يا كميت‌هايي كه در متن، جدول‌ها و شكل‌ها مي‌آيند، يا عنوان محورهاي يك نمودار را بيان مي‌كنند، بايد به صورت​هاي استاندارد و در سيستم SI ذكر شوند.
7- جداول
هر جدول بايد داراي شماره و عنوان باشد، كه به صورت وسط​چين در بالاي جدول با قلم بی​نازنین 10 پررنگ تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. بهتر است جدول‌ها در داخل متن و پس از جايي كه به آنها ارجاع مي‌شود، درج گردند. كليه متون در داخل جدول اگر فارسي باشند به صورت راست​چين (بی​نازنین10 نازك) و اگر لاتين باشند به صورت چپ​چين و با فونت (Times New Roman 8 pt.) بايد تايپ شوند. همة اعداد در جدول‌ها بايد به صورت فارسي و وسط چين تايپ شوند. ذكر واحد كميت‌ها در جدول الزامي است. هر جدول با يك سطر خالي فاصله از متن ماقبل و مابعد آن قرار گيرد. و نيز اگر جدول​ها داراي مرجع مي​باشند بايستي شماره مرجع در داخل پرانتز در انتهاي عنوان جدول ذكر شود. يك نمونه جدول مطابق دستورالعمل در زير آمده است: (توجه شود كه خود جدول نيز بايد در موقعيت وسط​چين نسبت به طرفين كاغذ قرار گيرد.)
جدول نمونه شماره (1)
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8- شكل‌ها و نمودارها
هر شكل و نمودار بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد كه به صورت وسط​چين در زير آن با قلم بی​نازنین پررنگ 10 تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. شكل‌ها در داخل متن و در جايي كه به آنها ارجاع مي‌شود، درج گردند. ذكر واحد كميت‌ها در شكل‌ها الزامي است. در متن مقاله بايد به همة شكل‌ها ارجاع شود. در تهية شكل‌ها توجه كنيد كه اندازة اعداد، واژه‌ها، كميت‌ها و راهنماي منحني‌ها (Legend) به قدر كافي بزرگ باشد تا پس از درج در مقاله، كاملاً واضح و خوانا باشند. هر شكل را با يك سطر خالي فاصله از متن ماقبل و ما بعد آن قرار دهيد. يك نمونه شكل در زير آمده است: (توجه شود كه خود شكل​ها و نمودارها نيز، همانند جدول​ها بايد در موقعيت وسط​چين نسبت به طرفين كاغذ قرار گيرند.) 
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شكل شماره (1) : نمونه شكل 
9- نتيجه​گيري

وجود بخش جمع‌بندي و نتيجه‌گيري پس از متن اصلي مقاله الزامي است.

تشكر و قدرداني

در صورت نياز، اين قسمت قبل از مراجع قرار مي‌گيرد و به عنوان اين بخش شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد.

مراجع

مراجع در انتهاي مقاله به ترتيب حروف الفبا قید می شود. هر مرجع بايستي حداقل يك​ بار در متن مقاله مورد استفاده قرار گيرد و يا به آن اشاره گردد. به عنوان اين بخش نيز شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد. مشخصات هر مرجع به صورت كامل و در قالب استاندارد (نمونه‌هاي زير) ذكر شود. مراجع فارسي را با قلم بی نازنین 11 نازك و مراجع انگليسي را با قلم Times New Roman pt. 10 نازك تايپ نمائيد. اشاره به مراجع در داخل متن بايستي به صورتی (نام نویسنده، سال انتشار: صفحه) و در داخل پرانتز انجام شود. 
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به ترتیب نویسندگان توجه فرمایید و اسامی نویسندگان را در سایت نیز به همین ترتیب وارد نمایید.








25 mm








25 mm











25 mm





25 mm








4

_1414766748.unknown

